

韦德练过铁砂掌?

湖人宣布科比鼻骨骨折+脑震荡 韦德称已发短信给科比道歉



热身赛巴西补时搞定波黑

星报讯(新变) 北京时间2月29日3时,巴西在瑞士圣加仑与波黑进行1场热身,最终桑巴军团2:1胜出,连续8场不败。上半时,阿尔维斯助攻马塞洛首开纪录,伊比舍维奇扳平比分。下半场,表现平淡的小罗被换下。补时阶段,波黑后卫帕帕茨自摆乌龙,桑巴军团才得以胜出。

阿联4分小牛惜败篮网

星报讯(宋虎) 昨日,小牛在主场以92:93不敌篮网,遭遇两连败。诺维茨基拿下了24分10个篮板,海伍德18分10个篮板,马里昂11分8个篮板,易建联替补出场,在7分38秒内得了4分1个篮板和1次助攻。篮网客场涉险过关。布鲁克斯拿下了38分6个篮板,德隆12分12次助攻,亨弗里斯10分15个篮板。

吴亚男全力“划向”伦敦

星报讯(记者 江锐) 记者近日从省水上运动协会换届会议上获悉,围绕“奥运必进人,进人必夺金”的目标任务,现在正在全力保障女子皮划艇选手吴亚男的奥运备战工作,争取在伦敦奥运会上为安徽夺得金牌。

合肥输送的选手吴亚男,继前年在广州亚运会上夺得金牌后,去年又在世锦赛上获得了奥运会参赛资格,这是安徽获得的第一张伦敦奥运会门票。虽然她在世锦赛上获得的是女子双人项目的决赛资格,但是在伦敦奥运会上她也可能参加女子四人比赛,而女子四人皮艇是我国在伦敦奥运会上冲金的重点项目。

针对吴亚男伦敦奥运会后的训练,初步考虑选择知名教练,来指导吴亚男备战全运会。此外,积极安排吴亚男的配艇队友到高水平队伍中训练,提升安徽皮划艇在多个项目上的竞争力。

科比受伤恐缺战森林狼

昨日,湖人官方对外宣布,科比进一步医疗检查中,确诊了鼻骨骨折和脑震荡。

科比在北京时间周一的NBA全明星赛第三节,被韦德犯规,当时鼻子被打出血。赛后,经过CT扫描,科比被诊断为鼻骨骨折。之后,洛杉矶耳鼻喉专家雷姆医生检查了科比

的伤势情况后,确诊科比鼻骨骨折。雷姆医生建议科比找神经科专家做进一步检查。在进一步检查后,发现除了鼻骨骨折,科比同时遭遇了脑震荡。

科比今日还将复查,目前已被球队列入每日观察名单,有可能会缺战对森林狼的比赛。

韦德:已发短信给科比道歉

“很明显,发生这样的事情很不幸,我从来没想到要在比赛中伤人,尤其是在那种场合,这真的是件不幸的事情,我已经跟他道歉了,我真不是故意的。”针对科比的受伤,韦德解释说,“当时我犯规了,你们可能也看到了,我犯规之后就去找裁判理论了,想问一下为什么之前对手那两次犯规没吹。”

韦德透露,他不仅在全明星赛场向科比道了歉,后来还专门给科比发了短信道歉。韦德还说:“我不知道现在是不是有人想让我在全世界人面前跪下来向他道歉?我没必要

那么做,每个人都可以有自己的看法,就像我之前说的,我已经向科比道歉,就向前看了,出这种事情是不幸,但我不是有意的,这是我最后一次回应这个事情,以后不会说了。”

北京时间下周一凌晨,热火将客场挑战湖人,毫无疑问,这次犯规将让当天的比赛更有看点。“很多事情可以让比赛变得有趣,不过这些不会改变我对比赛的准备和打法。”韦德说,“我防守科比的方法不会改变,到时我会用同样的方法对付他。”

都说全明星赛是表演赛,可事实上,对于NBA大牌球员来说,没有人愿意输球,即便是一场表演赛。NBA全明星周末已经过去,大家都还记得下半场开始,科比与韦德、詹姆斯对位时,两边的认真劲。大家也都还记得韦德的防守犯规,甚至让科比的鼻子出了血。虽然科比继续征战,不过,故事没那么简单。

张华玮 整理

铜都彩民近来好运不断

马哲伍 范敏

近日,铜陵彩民收获颇丰,有中大乐透的,也有加油刮中顶呱刮的,总之好运不断。也希望这股幸运之风,能够在铜都继续刮下去。

大乐透三等奖中来13.5万元

12021期超级大乐透2月25日开奖,开奖号码前区10+15+21+31+34,后区07+08。全国送出3注一等奖,每注762万元。铜陵市一彩

民以24元投注,中得三等奖6注,奖金合计135594元。遗憾的是,该彩民并没有进行追加投注。

中奖彩民来自位于铜

陵市金苑小区13085销售点。这位彩民当期选了两组号码进行投注,每组号码投注6倍,投注金额24元。其中第二组号码以

前区全部猜中,即5+0的结果中得当期大乐透三等奖6倍。不过,很可惜,这位彩民没有追加投注,因此少得奖金8万多元。

幸运的哥加油时刮中5000元

近日,的哥老张来到铜陵市天桥中路铜化新村路口中石化加油站加油,发现该加油站也在销售即开型体育彩票,于是老张就顺便买了两张“三

重钻石”来刮。第一张全部刮开,一无所获。第二张老张先将“中奖号码”全部刮出,然后刮开第一个“你的号码”,与其

奖金区竟是500元。

老张一边刮下一个号码,一边嘀咕“第一个就中500,应该不会再有了。”当第二个号码出现后,老张惊呼:“又是

500。”等老张将所有号码刮开,整张彩票上竟有10个号码与“中奖号码”一致,而且每个号码对应的都是500元奖金,合计中得5000元。

颍上县彩民刮得10万元

星报讯(沈彩) 2月8日,颍上县夏桥镇顶呱刮铁杆粉丝王先生终于圆了自己的大奖梦,元宵节刚过,他就喜中体彩顶呱刮“快乐雪人”10万元大奖。

刮年前刚上的新票,面值5元,刮开覆盖膜,如果出现一个“手套”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现一个“围巾”标志,即中得该标志下方所示金额的五倍;如果出现一个“雪人”标志,即中得刮开区内

所示的8个金额之和。“快乐雪人”最高奖金正是10万元。

中奖彩民王先生是夏桥镇人,一直喜爱体彩顶呱刮即开票,有空就到镇上的体彩店刮票,一刮就是几百元,王先生可谓是体彩顶呱刮的铁杆

彩民了。虽然每次买票花去不少钱,不过各种小奖不断,实际投入并不多。这次中得10万元,那些投入就不值一提了。中得这个10万元大奖,王先生表示:“感觉真‘爽’,奖金倒在其次了。”

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

购竞彩 送好礼

星报讯(王松) 2012年3月1日起至3月31日,阜阳市体彩中心开展“你购竞彩,我送好礼”活动,以回馈阜阳市广大竞彩彩民。

中国体育彩票竞彩玩法在阜阳市上市两年来,销量逐年攀升,彩民群体不断扩大,竞彩彩民为阜阳市的体育事业和公益事业做出了很大贡献。为了答谢广大彩民朋友对中国体育彩票竞彩玩法的大力支持,阜阳市体彩分中心印制了一批精美的宣传单。凭此宣传单,在阜阳市所有竞彩网点购买竞彩2串1的任意玩法满100元,即可获得价值10元的彩票或者同等价值礼品1份(1份宣传单限使用1次);凭此宣传单,在阜阳市所有竞彩网点购买竞彩2串1的任意玩法10元以上,即可获得精美小礼品1份。

目前竞彩已开通很多种玩法。投注方式有两种,一是单场投注,就是单独针对一场比赛进行投注竞猜;二是过关投注,彩民对多场比赛连续竞猜,猜对一场可算过一关,只有所有竞猜的比赛结果全部正确才能够中奖,这种过关的投注方式就叫过关投注,俗称“串关”或“串”。

本次活动的宣传单,将夹带在活动期间每周四的《颍州晚报》里,爱好竞彩的朋友,快快行动起来。